Les nombres entiers (1)

1. Décompose les nombres comme dans l’exemple
6 500 407 = (6 x 1 000 000) + (5 x 100 000) + (4 x 100) + 7

= (6 x 106) + (5 x 105) + (4 x 102) + 7 

9 000 800 300  -  18 248 000 – 251 101 003  -  30 000 082  -  12 400 340

2. Trouve le nombre qui correspond.

· (7 x 104) + (3 x 103) + (2 x 102) + (4 x 101) =
· (2 x 103) + (6 x 102) + 5 =
· (9 x 106) + (3 x 104) + (2 x 103) = 
· (3 x 104) + (7 x 102) + (8 x 101) = 
· (9 x 1010) + (7 x 109) + (8 x 108) + (2 x 107) + (4 x 106) + (3 x 104) = 
· (3 x 1011) + (9 x 108) + (4 x 105) + (9 x 102)  =
3. Range dans l’ordre décroissant

986 904 – 968 904 – 986 409   -  968 490  -  968940  -  968 094

4. Complète avec < ou > ;
7 409 709 ……………………….. 7 490 709

5 794 785 ……………………….. 5 479 875

4 746 004 ……………………….. 4 764 004

829 161……………………….. 892 161

6 116 237 ……………………….. 6 116 237

1 090 360 ……………………….. 1 009 630

Les nombres entiers (2)
1. Décompose suivant les puissances de dix.

35 287 159  -    6 200 502   -  20 061 200  -    13 800 600    -   617 530 401

2. Retrouve de quels nombres, il s’agit

· (7 x 106 ) + (4 x 105) + ( 9 x 104) + ( 2 x 103) + (5 x 102) + (8 x 101) + (1 x 100) =
·  (1 x 105) + ( 5 x 104) + (6 x 102) + (9 x 101) + (3 x 100) =
· (5 x 109) + ( 6 x 103) + 2 =
· (2 x 106) + ( 8 x 103) + 3 =
· (5 x 1011) + (2 x 109) + (4 x 108) + (8 x 105) + (9 x 102) + 8 =
3. Encadre à l’unité de mille (ou au millier)

………………………………….< 234 275 < ………………………………………

………………………………….< 13 951 600< ………………………………………

………………………………….< 4 066 461 < ………………………………………

………………………………….< 239 121 < ………………………………………

4. Encadre à l’unité de million

………………………………….< 7 250 000 < ………………………………………

………………………………….< 13 321 400 < ………………………………………

………………………………….< 8 850 000 < ………………………………………

………………………………….< 14 936 200 < ………………………………………

………………………………….< 72 500 000 < ………………………………………

………………………………….< 134 999 999 < ………………………………………

5. Range dans l’ordre croissant

600 unités de mille  -  260 080 000  -  600 unités   –     vingt-huit millions six cent mille  -  26 800 000  -  

(2 x 106) + ( 8 x 105)   -   2 600 800
Les nombres entiers (3)
1. Complète les tableaux
	Nombre donné
	Chiffre des unités de mille
	Nombre de milliers

	19 628
	
	

	225 743
	
	

	340 500
	
	

	4 201 943
	
	

	12 548 513
	
	


	Nombre donné
	Chiffre des unités de millions
	Nombre de millions
	Chiffre des unités de mille
	Nombre de milliers

	53 268 450
	
	
	
	

	4 000 000
	
	
	
	

	9 365 204 000
	
	
	
	

	372 496 200
	
	
	
	

	17 826 000
	
	
	
	


2. Retrouve de quels nombres, il s’agit. (Attention, regarde bien les puissances !)
· (5 x 109) + (7 x 106) + (9 x 104) + (2 x 103) =
· (6 x 105) + (1 x 102) + (8 x 106) + (9 x 108) =
· (5 x 103) + (1 x 107) + (5 x 102) + (6 x 101) =
· (3 x 101) + (1 x 104) + (3 x 107) =
· (8 x 109) + (6 x 104) + (5 x 1010) + (6 x 103) =
· (8 x 106) + (1 x 100) + (9 x 103) + (9 x 102) + (8 x 104) =
3. Complète avec  <  ; >  ou  = 
2 786 249   ……………. (2 x 106) + (7 x 105) + (6 x 104) + (8 x 103) + (4 x 102) + (2 x 101) + 9
652 unités de mille et 353 unités……………(6 x 105) + (6 x 104) + (2 x 103) + (5 x 102) +  (3 x 101) + 3
(8 x 105) + (5 x 103) + (7 x 102) + (9 x 101) + 3 …….. (8 x 105) + (5 x 103) + (9 x 102) + (7 x 101) + 3
1551 unités de mille et 61 dizaines…………….1551 unités de mille et 610 unités

6 060 287……………….. 6 unités de millions 6 unités de mille 827 unités

(5 x 1 000) + (3 x 100) + (7 x 10) ……………………….537 unités

(7 x 106) + 1 ………………………7 unités de millions

